

七国铁路部门深化中欧班列合作

中国铁路部门第一次与“一带一路”沿线国家铁路部门 签署有关中欧班列开行方面的合作协议

美联储副主席称 今年还有两次加息

新华社华盛顿4月21日电 美国联邦储备委员会副主席费希尔21日表示,尽管今年一季度美国经济疲软,但暂时不会改变美联储今年的加息步伐,预计还有两次加息。

费希尔当天在接受美国媒体CNBC采访时说,数据显示美国一季度经济疲软,但这可能是暂时的。费希尔预计,后面几个季度经济增速可能加快。

费希尔表示,目前看不到改变加息步伐的理由。根据美联储最新的季度经济预测,美联储今年还有两次加息。他说,今年全球经济释放出积极信号,其中很大程度上源于中国和欧洲经济表现好于预期。

费希尔此前曾表示,今年美国经济和海外经济状况可能会一致向好,有助于减轻美联储加息对海外经济带来的负面影响。

美联储今年3月宣布加息25个基点,这是金融危机以来美联储第三次加息。美联储官员还释放信号,考虑在今年晚些时候开始缩减资产负债表,进一步收紧货币政策。

美防长称叙利亚 持有化学武器

据新华社耶路撒冷4月21日电 美国国防部长马蒂斯21日在以色列访问时说,叙利亚“毫无疑问”持有化学武器。

马蒂斯当天在耶路撒冷同几位以色列高层人士举行会谈。他在同以色列国防部长利伯曼举行的联合新闻发布会上指出:“毫无疑问”,叙利亚一直持有化学武器,这与他们声称的不拥有化学武器事实不符。”马蒂斯指出,叙利亚的做法违反联合国有关决议,他们可能会继续使用化学武器。

在会见以色列总理内塔尼亚胡时,马蒂斯表示,美国和以色列的盟友关系是“长期的”。

4月4日,叙利亚伊德利卜省南部一个小镇发生化武事件。但叙利亚坚决否认相关指责,并表示叙军方不拥有化学武器。

俄美约定尽快启动 副外长级联合小组工作

据新华社莫斯科4月21日电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫21日与美国国务卿蒂勒森通电话,双方约定尽快启动致力于改善双边关系的副外长级联合工作小组工作。

根据俄外交部网站发布的消息,应美方提议,拉夫罗夫与蒂勒森当晚进行电话会谈,讨论了一些国际议题及双边关系。双方约定尽快启动副外长级联合工作小组的工作,共同寻找消除双边关系紧张因素的方法。

俄美双方近期因为叙利亚化武袭击事件发生争执,在叙总统巴沙尔·阿萨德的去留问题上分歧严重。

朝鲜称正密切关注 美国对朝动向

据新华社平壤4月22日电 据朝中社21日报道,朝鲜外务省发言人当天发表谈话称,朝鲜正密切关注美国对朝“阴谋动向”。朝鲜式核打击战应对核战争。发言人21日还谴责了澳大利亚外长毕晓普最近的涉朝言论,称澳外长盲目追随美国,缺乏对半岛局势的基本常识。据报道,毕晓普近日指责朝鲜严重威胁地区和世界和平,并表示支持美国对朝政策。

朝鲜亚太和平委员会发言人21日也发表声明说,美国副总统彭斯和韩国代总统黄教安近期对朝威胁性言论反映出美韩是威胁、破坏半岛和地区和平的根源。

最高检机关将启动 司法责任制改革

据新华社北京4月22日电 记者从日前召开的最高检司法体制改革领导小组第十三次会议上获悉,最高人民检察院将充分汲取地方改革经验,立足最高检自身实际,精心组织筹划,尽快启动机关司法责任制改革。

据了解,这次会议讨论了《最高人民法院司法责任制改革实施意见(稿)》《最高人民法院特约检察员工作规定(稿)》《最高人民法院关于开展专家咨询委员会委员辅助办案工作的意见(稿)》,听取了“完善对强制医疗决定的监督机制”“加强法律文书释法说理”“推进网上信访”等改革进展情况汇报。

会议提出,要把入额遴选和按照新的办案模式办案紧密衔接起来,尽快建立完善检察官办案责任制配套机制,抓紧落实检察官职业保障,切实做到“谁办案谁负责、谁决定谁负责”。



4月22日,获救矿工被抬出井口。

当日上午,陕西省榆林市神木县板安渠煤矿“4·19”透水事故6名被困人员全部获救,获救人员生命体征平稳,意识清醒,已送往当地医院救治,事故抢险工作结束。



作为“一带一路”倡议的一项重要务实合作举措,中欧班列自2011年开行以来,已累计开行3557列。图为4月21日中欧(厦门—莫斯科)直达货运班列从南昌铁路局厦门东火车站开出。

地服务各国经济社会发展与民生改善。据悉,作为“一带一路”倡议的一项重要务实合作举措,中欧班列自2011年开行以

来,已累计开行3557列,其中2017年一季度开行593列,同比增长175%,回程班列198列,同比增长187%,受到沿线各国的欢迎

和支持。目前,中欧班列国内开行城市已达27个,覆盖21个省市区,到达欧洲11个国家的28个城市。

阿国民军驻地遇袭死亡人数升至135人

凸显阿富汗安全形势恶化

据新华社喀布尔4月22日电 阿富汗军方消息人士22日向新华社记者证实,武装分子21日袭击国民军位于北部巴尔赫省首府马扎里沙里夫的驻地,造成至少135人死亡,60多人受伤。

一位不愿公开姓名的国民军消息人士对新华社记者说,国民军位于马扎里沙里夫驻地的一座清真寺和一所食堂21日遭武装分子袭击。袭击发生时,士兵们正在做礼拜,很多士兵在毫无防备的情况下遭到射击。

马扎里沙里夫是阿富汗北部地区重镇,距喀布尔约300公里。阿富汗国民军在马扎里沙里夫的驻地是阿军方在北方地区的最高军事指挥中心。袭击发生前两天,阿内政部长塔杰·穆罕默德·希希德还在那里视察并慰问官兵。

根据阿富汗国防部发布的声明,21日14时左右,一伙武装分子伪装成安全人员,乘坐两辆军车混入国民军驻地,攻击驻地一座清真寺和食堂,并与驻地士兵展开激烈交火。最终,至少5名武装分子被击毙,1人被逮捕。塔利班宣称实施此次袭击。

马扎里沙里夫是阿富汗北部重要商业城市。去年11月,塔利班曾在马扎里沙里夫发动针对德国领事馆的袭击,造成6人死亡,上百人受伤。



□新华社发

4月22日,在阿富汗北部巴尔赫省首府马扎里沙里夫,一名受伤士兵在医院接受治疗。

军事重地遇袭

凸显阿富汗安全形势恶化

阿富汗国民军位于阿北部巴尔赫省首府马扎里沙里夫的驻地21日遭武装分子袭击,

造成重大人员伤亡,这是巴尔赫省今年以来伤亡情况最惨重的一次袭击。

事发后,阿富汗塔利班宣称实施此次袭击。声明证实,此次袭击蓄谋已久,该组织潜伏在国民军内部人员很早就开始在当地搜集信息,并协助策划了此次袭击。

巴尔赫省省长努尔表示,袭击事件反映

从“头”到“脚” 无限可能

“黑科技”将这样改变你我生活

未来的“黑科技”究竟是什么样?在22日闭幕的第五届中国(上海)国际技术进出口交易会上,从“头”到“脚”的黑科技展现了未来的无限可能:裸眼可看3D电视,“旧”能源降污让人类告别雾霾,人脸身份识别破“伪装者”,外骨骼机器人让瘫痪人群“站起来”,桌式足球提升运动表现……

眼:裸眼3D技术 给屏幕上带上3D眼镜

走进本届上交会的举办地上海世博展览馆,观众第一时间就会看到两块3×1.7米的大屏,上面正在播放着清晰的3D上交会资料片。

大屏的所有者万维云视的工作人员介绍,裸眼3D技术等于给大屏幕带上3D眼镜,通过光栅技术让左右眼接收到不同的图像,利用左右眼的位差,这就形成立体的图像,内置FPGA芯片的软件还能实现2D视频直接转为3D的功能。

记者实地体验发现,和在上一届上交会上展示的产品相比,万维云视新一代的裸眼3D立体电视清晰度更高,看久了也不会觉得头晕。据介绍,这一产品已经进入了北京地铁站、上海中心等地标性场所,未来的几年间有望进入家庭。

鼻:“旧”能源降污 还你一个蓝天

传统的化石“旧”能源污染大,新能源能效利用率不高,这是困扰着能源产业走向绿色化的重要因素。在每年的上交会期间,中国华信展示了让“旧”能源减少污染,让风力发电效率更高的“黑科技”。

上海华信国惠环保科技有限公司总经理张亚平说,AO脱硫脱硝协同技术可以脱除并固化工业烟气中的二氧化硫和氮氧化物,使工业烟气达到超低排放要求,有效降低空气中的PM2.5含量,减少雾霾。“这一技术适用于绝大多数锅炉,可广泛应用于发电、供暖、钢铁、焦化、水泥、玻璃化工等行业,特别是对含硫高的煤炭、焦炭都有非常好的近零处理效果。”

中国华信子公司上海玻璃钢研究院有限公司此次带来的是兆瓦级大型风力机复合材料叶片。公司高级工程师王强华说,由于需要长时间高速运转,叶片的材料对强度有很高的要求,玻璃钢复合材料的叶片相对传统材料更轻,发电能效提升明显。

脸:人脸核身 茫茫人海“锁定”你

“只因为在人群中多看了你一眼,再也

不能忘掉你的容颜。”这句歌词正在变为现实,腾讯优图实验室的人脸核身技术,一眼就能识破“伪装者”。

腾讯优图实验室本次在上交会上带来了人脸核身、天眼系统等新产品,人脸核身是通过用户自拍照与公民身份证照片来验证身份真实性的一种方式。腾讯优图实验室助理工程师倪惠宏说,人脸核身在安全监管、金融、社保等领域都有很可观的应用场景,比如对网约车司机的上岗注册和每年出车的身份核验,就能确保人、证、车三要素合一。

如果说人脸核身系统是1:1确认眼前的人是否是系统内储存的人,天眼系统则是在茫茫人海中以1:N的方式寻找特定人。据介绍,今年3月,依托于优图实验室研发的海量人脸检索技术,由福建省公安厅与腾讯互联网+团队联合发布的“牵挂你”防走失平台上线,已在福建省全省范围内收获了近10起24小时内联系到走失人亲属的成功案例。

腿:外骨骼机器人 让瘫痪者“站起来”

高逾1米,从上至下有10多个关节,19个传感器,11个分布式CPU模块……截瘫或偏瘫患者穿上这套类似外骨骼式“盔甲”,不仅能重新站起来,还可以像正常人一样在上下楼梯时行走。

上海傅利叶智能科技有限公司自主研发的可穿戴式外骨骼机器人“Fourier X1”在上交会上吸引了不少观众的目光。这款外骨骼机器人可以根据外部力学环境动态调整步态轨迹,并针对使用者提供对应的助力,帮助下半身瘫痪或者偏瘫的患者实现坐、站、行走、上下楼梯等功能。

傅利叶智能商务拓展经理杨志豪说,产品目前已正式进入临床试用阶段,未来首先进入医院、康复中心等专业机构,价格将仅为国际同类产品价格的三分之一至五分之一。

脚:桌式足球 比你的教练更懂你

曾经在上一届上交会上带来明星产品私人飞行器的匈牙利摩根斯达集团,在本届上交会上带来了让人眼前一亮的智能桌式足球。

这款桌式足球的桌面呈弧形,中间高,两头低,桌子中央还有一个矮矮的透明挡板,看起来像一个“长歪了的乒乓球桌”。

摩根斯达(厦门)科技有限公司总经理周君儒说,桌式足球周围安装了多个高清摄像机,能实时记录不同队员在训练中习惯使用的脚、颠球和传球的身体部位、足球的运动轨迹等信息,大数据让教练的指导更具有科学性,从而提升运动员的表现。

(据新华社上海4月22日电)